

<<五星戰隊>>

我們叫五星戰隊，沒有名氣，沒想過回報，但願意花時間及心機，實行我們最正義的行動！

「我跟你說，你鄰座那個女孩從初中便這樣令人討厭，答錯了問題，還賴死要舉手再答，阻礙著地球運轉！還有，她那張樸克牌的冷漠臉，是在說我們低智能嗎？瞧不起我們嗎？還戴著一副金絲眼鏡，哪有人會選這種款色，嘔心死了……」頂著頭冬菇髮型的女孩，因為測驗不合格，拿了測驗第一的小雅做箭靶，一支支怨怒之箭射在小雅身上。冬菇好像生怕別人不知道她說什麼，把聲調提高成擴音器狀態，謠言就這樣傳遍千里。雖然這些情況我大概已司空見慣，不過，這次同班的小雅可真是特別受人「愛戴」。小息的鐘聲響起，冬菇的不憤仍未消散。

數學老師依舊踏進課室，同學臉上表露出「老師你何時才會生病？快請假吧！」的表情，懶洋洋地把書本打開。不消一會兒，同學們都飛到湖邊釣魚，隱約聽到窗外鳥兒的叫鳴。數學老師問了條簡單的題目，劃破了寧靜。「老師！」小雅把手舉得筆直，一口氣把答案說出來，引起了同學的注意。不幸，單方面的暗戰又開始了。「她啊，怕別人不明白這條算式嗎？憑藉那小聰明，裝乖學生，有什麼了不起啊？鞋油要不要再多一點啊？」冬菇再度爆發。只見同學們都點點頭，認同冬菇的言論；將不滿的咀臉面向小雅，不悅這好學而又搶風頭的人。受攻擊的對象彷彿沒聽見也沒看見，輕輕露出苦澀的笑容，又再變回冷漠。人說謠言止於智者，看來我班聰明的很多，智者卻沒一兩個。這些高中生的幼稚的行為，也算是一種另類娛樂。不過，事情有些惡化。

每天小雅有不明白的問題時，沒有人願意解答她，更將她的說話裝作沒聽見，假如你跟她說話，杯葛的對象便加多一人了；

課堂需要分組時，大家故意餘下小雅自己一組；

當小雅答錯問題的時候，全班毫不留情地拍桌而大笑，不是嘲笑；

同學將水稍微倒在她的椅子上，等待她不為意坐下時，幸災樂禍一番；

甚至有一天下著大雨，同學都把傘子帶回校時，有人裝作不小心把她的手冊及筆袋仍在放傘的架子下，讓文具紙張全都「清洗」一次。雖然小雅什麼也沒說，冷淡靜靜地看待杯葛一事，但當午膳餘下幾人在課室時，我偷偷看到她帶著哀傷的神情，默默地吃下委屈二字。

其實沒有人願意去接觸和親近她，原因只不想自己和她一樣受可怕的孤獨遭遇，唯有隨波逐流，跟著大隊行事。不過，我實在看不下去。跟幾位好友打了個眼色，便與他們在廁所裡傾談，發現四位朋友也為被杯葛的對象感到憂傷。我們發揮了五人的小宇宙，結果成立了無人知曉的「五星戰隊」——非牟利拯救組織，漸漸由事不關己的心態轉移至非常緊急的小隊狀態。可謂「五個臭皮匠，勝過一個諸葛亮」，拯救小雅便是我們第一個行動。

翌日回校，立即進行我們的早晨計劃，要拯救小雅，必須先建立好關係。當她回到班房後，我們五個人分開跟她打招呼。我站在她椅子的旁邊，故裝自然，說：「小雅，早晨！」只見她點點頭，雖然沒有什麼回應，不過是一個好開始！反而同學的反應較